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Evropska komisija je predstavila sveženj o tehnološki suverenosti 

Evropska komisija je predstavila evropski sveženj o tehnološki suverenosti kot sklop 

ukrepov za krepitev zmogljivosti Evrope na področju polprevodnikov, umetne 

inteligence, računalništva v oblaku in odprtokodnih tehnologij. Sveženj vključuje dva 

zakonodajna predloga, ki sta  akt o čipih 2.0 in akt o razvoju računalništva v oblaku in 

umetne inteligence. Prav tako vključuje odprtokodno strategijo in strateški načrt za 

digitalizacijo in umetno inteligenco na področju energije.  

Namen akta o čipih 2.0 je: Izboljšati okvirne pogoje za naložbe in konkurenčnost; Spodbuditi 

povpraševanje po evropskih čipih; Okrepiti gradnjo zmogljivosti v celotni vrednostni verigi; Izboljšati 

odpornost vrednostne verige polprevodnikov. 

Cilj akta o razvoju računalništva v oblaku in umetne inteligence je v naslednjih petih do sedmih 

letih potrojiti zmogljivost podatkovnih centrov v Evropi; podpreti raziskave in inovacije na področju 

najsodobnejših in trajnostnih tehnologij; poenostaviti pogoje za vzpostavitev podatkovnih centrov s 

poudarkom na zelo trajnostnih in inovativnih objektih v obsegu, potrebnem za dvojni zeleni in digitalni 

prehod. 

Cilj odprtokodne strategije je razširiti odprtokodne alternative na prednostnih področjih, kot so 

računalništvo v oblaku, umetna inteligenca, internetne tehnologije, kibernetska varnost in 

polprevodniki, tudi z vlaganjem v znanja in spretnosti, podpiranjem odprtokodnih zagonskih podjetij ter 

izboljšanjem dolgoročnega vzdrževanja in varnosti evropske odprtokodne digitalne infrastrukture. 

Strateški načrt za digitalizacijo in umetno inteligenco na področju energije določa, kako lahko 

umetna inteligenca in druge digitalne rešitve zagotovijo trajnostno vključevanje digitalne infrastrukture 

v energetski sistem, hkrati pa pripomorejo k večji učinkovitosti evropskega energetskega sistema. 

Koristne informacije: 

• Sveženj o tehnološki suverenosti: 

• https://digital-strategy.ec.europa.eu/en/library/communication-european-tech-sovereignty-

accompanied-eu-open-source-strategy 
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